
Podmienky uznania kreditov získaných v predchádzajúcom štúdiu na 

inej vysokej škole 

Vysoká škola manažmentu postupuje pri uznávaní kreditov v súlade s Vyhláškou č. 614/2002 Z. z. 

(Vyhláška Ministerstva školstva Slovenskej republiky o kreditovom systéme štúdia) a s Európskym 

systémom prenosu a zhromažďovania kreditov (ECTS).  

ECTS umožňuje, aby kredity získané v jednej inštitúcii vysokoškolského vzdelávania boli započítané do 

programu študovaného na inej škole.  

Ak študent v posledných 5 rokoch navštevoval inú vysokú školu alebo univerzitu predtým, ako sa 

prihlásil na Vysokú školu manažmentu a predošlé štúdium má zdokumentované oficiálnymi výpismi 

známok, môže si písomne požiadať o prenos kreditov a o ich započítanie voči bakalárskemu alebo 

magisterskému programu Vysokej školy manažmentu. 

Študent môže požiadať o prenos kreditov z inej vysokej školy na začiatku štúdia ale aj počas štúdia. 

Študent doručí na študijné oddelenie  písomnú žiadosť, ku ktorej priloží oficiálny výpis známok 

z vysokej školy, kde absolvoval časť alebo celé štúdium na tom istom stupni vysokoškolského štúdia. 

Ak štúdium absolvoval v zahraničí, je potrebné predložiť úradný preklad dokumentov. 

Vedúca študijného oddelenia overuje existenciu vysokej školy, akreditáciu alebo iné uznanie 

relevantnými inštitúciami. Porovnáva zhodu medzi absolvovanými predmetmi a predmetmi študijného 

programu študenta na VŠM podľa  informačných listov resp. sylabov z predchádzajúceho štúdia. 

Následne požiada garanta študijného programu o posúdenie. Na základe vyjadrenia garanta študijného 

programu predloží návrh uznania spolu s relevantnými dokumentami rektorke. 

O uznaní predmetov , resp. prenose kreditov rozhoduje rektorka. 

Na VŠM platí rezidenčná požiadavka, ktorá hovorí, že na získanie bakalárskeho diplomu VŠM je 

potrebné absolvovať na VŠM minimálne 9 predmetov z posledných dvoch rokov štúdia, v kreditovom 

vyjadrení 45 kreditov a obhájiť bakalársku prácu. To znamená, že maximálny možný počet kreditov , 

ktorý si študent môže preniesť do bakalárskeho programu je 120. 

Po zhodnotení absolvovaných predmetov bude študentovi zostavený zoznam minimálne 9 predmetov, 

pričom budú zohľadnené nasledovné kritériá: a) zo zoznamu predmetov VŠM bude študentovi vyplývať 

podmienka absolvovať tie predmety, ktoré v predošlom štúdiu neabsolvoval; b) ak študent v 

predošlom štúdiu absolvoval predmety obsahom a rozsahom porovnateľné so všetkými povinnými 3xx 

a 4xx predmetmi VŠM, bude sa rezidenčná požiadavka vzťahovať na tie predmety, v ktorých dosiahol 

najnižšiu známku. 

Pri magisterskom programe je rezidenčná podmienka na získanie magisterského diplomu VŠM 30 

kreditov plus štátne skúšky a obhajoba diplomovej práce. To znamená, že maximálny možný počet 

kreditov , ktorý si študent môže preniesť do magisterského programu je 60. 

V spoločnom Mgr./MBA programe je možné preniesť maximálne 20 kreditov a len za predmety, ktoré 

študent ukončil so známkou A alebo B. 

Pri všetkých programoch platí, že absolvovaný predmet z inej vysokej školy alebo z iného študijného 

programu , o uznanie ktorého študent žiada, nesmie byť starší ako 5 rokov. 



Ak rektorka schváli návrh uznania, resp. prenosu kreditov, vedúca študijného oddelenia zapíše uznané 

kredity do informačného systému a oboznámi študenta.  


